

在校踢球伤眼 一学生致残

法院一审判学校不担责;踢球的同学赔偿30625.02元

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 张红雨

本报4月3日讯 王某是市区某小学五年级二班学生,2012年初,王某午休时和同学陈某玩耍,被对方踢来的足球砸中,右眼伤残。2012年底,王某家长将小学及陈某一家告

上法庭,要求两者共同赔偿5万余元。近日,高新区法院一审判决,陈某一家承担60%的责任,学校不担责。

2012年初,在校午休期间,王某与陈某等同学踢足球,陈某将足球顶回反弹至王某右眼。经市立医院诊断王某右眼钝挫伤、右眼视网膜震荡、右眼玻璃体出血,后住院治

疗,共住院10天,住院及门诊医疗费共计2万余元。同年6月11日,王某伤残等级鉴定为八级,将陈某及其家长还有学校告上法庭。

庭审中,陈某父母对伤残等级鉴定结论提出异议,称王某受伤治愈与鉴定时间间隔时间较长,无法排除其他原因,申请重新鉴定。法院重

新委托鉴定,王某右眼损伤符合十级伤残。

法官审理认为,事故发生时,王某与陈某已年满十周岁,属限制民事行为能力人,自身具有一定辨认和控制自己行为能力,均应预见到踢球存在一定危险,故两人对该次伤害事故的发生均有一定过错。王

某作为伤者,承受了较多痛苦,陈某对原告王某的人身损害以承担60%的赔偿责任为宜,共计30625.02元。同为被告的威海市某小学对学生进行过必要的安全意识培养及安全常识的教育,不存在过错,且原告亦无证据证明被告学校存在过错,故威海市某小学不承担赔偿责任。



消防“零距离”

4月3日,经区皇冠幼儿园100余名小朋友在老师、家长们带领下,走进经区消防大队,零距离感受消防,这次活动的目的是“一个孩子带动一个家庭”,希望以此带动全社会的消防安全意识。

本报记者 高洪超
通讯员 汤琨 摄影报道

男子酒后盗窃 醉卧作案现场

□记者 吕修全 报道
□通讯员 于鲁芳

本报4月3日讯 3日,凤林派出所破获一起盗窃案。王某酒后窜至某工厂实施盗窃,不料酒劲上头,醉卧现场。

2日晚,王某独自一人在家喝酒。酒后王某通过QQ与网友“低调”闲聊,相谈甚欢。3日凌晨1时许,喝了7瓶啤酒后,王某与网友见面,聊起都有被盗经历后,王某提议“咱丢了东西,要不咱去偷别人的?”

二人随即骑摩托车到经区一家工厂。在门口处,两人商量分开行动,王某先爬窗入厂,等了一会,王某没见“低调”前来,便独自寻摸,没有发现值钱东西。

过了一会,酒劲上头扛不住了,他一头扎进一堆纸箱蒙头大睡。过了大约一个小时,保安在巡逻时发现王某并报警。凤林派出所民警赶到,当场抓获王某。目前,王某已被行政拘留5日并处罚款500元。

两人合伙抢劫出租车 逼着的哥到ATM机取款

□记者 许君丽 报道
□通讯员 陈雷

本报4月3日讯 因手头拮据,刘某、徐某合伙抢劫一出租车后,又逼着的哥夏某到银行取款,后将其绑在路边树下,接着将出租车开走。夏某挣脱后报警,荣成民警于次日抓获两名劫犯。

4月1日晚19时许,的哥夏某拉两名男子行至荣成市东山八河港大桥南端,两人突然掏出绳子、匕首,勒着他的脖子,刺伤他的大腿,并抢走1560元、手机一部。随后,两男子驾出租车,挟持夏某到俚岛某银行,通过ATM机取走夏某银行卡内3150元。4月2日0时许,两男子将夏某绑到俚岛至马道路边的树下,开着出

租车扬长而去。40分钟后,夏某奋力挣脱绳子并报警。

荣成刑侦大队调取监控录像,连夜排查石岛新黄海船厂,徐某、刘某很快被指认出来。两人系黄海船厂外包工程务工人员,4月1日到船厂讨薪后离开。4月2日21时许,在威海至大连的客轮上徐某、刘某落网。目前,刘某、徐某已被刑拘。

老板办假证被骗万元

身为建筑公司老板,想买个建造师证、大专证“装脸”

□记者 高洪超 报道
□通讯员 焉绍涛 宫明

本报4月3日讯 乳山一建筑公司老板苦于没证,没学历,为满足自己的虚荣心,他试图在网上办一个建造师证和大专学历证,结果被骗走了1万元。

常某开了一家建筑公司,受益于持续火热的房地产市场,生意做得顺风顺水。常老板身在建筑业,钱包也鼓,却苦于自己没有高学历,更没有专业建造师资格证书,这成了他的心病,数次报名考试,都没考过。

3月19日,坐在办公室中的常老板百无聊赖,突发异想,想在网上买一个建造师证。他在百度搜索中输入“二级建造师”字样,找到一家网站并通过QQ号联系上对方,对方承诺建筑师证、大专

学历证都能办,最低要一万元,须预交两千元材料费,等办完后再汇出八千元余款。常老板把个人信息发给对方,按照对方提供的银行卡号,网上汇款2000元。

4月3日上午,对方通过QQ主动联系常老板,通知他两个证件办好了,并提供了一个送货员电话,称此人会主动联系他,对方还提供一个账号,要求把8000元余款立即打过去。

网上支付后,常老板坐等美事上门。上午9时许,一个陌生电话打来,对方自称送货员,此人一张嘴就要求常老板再缴7000元才能交付证件。常老板感觉事情不对劲,通过QQ联系办证人,说证件不办了,要求对方退钱,但对方从此消失。常老板傻眼,在家人提醒下,报了警。目前乳山警方正在展开调查。

“清明节”前,针对经区面积大,山峦较多的特点,经区消防大队把以往火灾较多、较频的山林、乡镇划为重点,积极协调各村村委会,在宣传栏上张贴消防宣传资料,引导居民文明祭祀,提高消防安全意识和自防自救能力。

(通讯员 汤琨)

2013年,市财政安排500万元专项资金用于50座病险塘坝除险加固,工限于11月底前。除险加固工程经县级初验及市水利局、财政局复验合格后,由市财政按每座10万元给予奖补。(通讯员 王涛)

小铁钉 大祸害

“脚被小铁钉扎破,至于打五针吗?”近日,在高村医院门诊一病人大声嘟囔,接诊的王占光医师对病人进行了耐心详尽的解释。

患者是文登市高村镇沙柳村村民时某,平整土地时不小心踩到钉子。门诊主治医师给时某开出破伤风抗毒素。王医生向病人解释:钉子虽小,却粘附大量破伤风杆菌,侵入人体引起破伤风,轻者张口困难,

严重者牙关紧闭,肌肉强直,甚至有生命危险。

王医生还告诉患者,只要深刺伤、裂伤,特别是被金属伤过,都要及时注射破伤风抗毒素,注射前须做过敏试验。时某属过敏体质,须进行脱敏注射,要分4次小剂量注射药液,连皮试共需五针。时某表示:以前也被钉子伤过,没当回事,以后再也不要忽视了。(隋英晓)

选择实德门窗 享受品质生活

□见习记者 赵辉 报道

本报4月3日讯 “眼睛是心灵的窗户,门窗正是建筑的眼睛。”在威海实德节能门窗经理孙伟生看来,一个讲究品质生活的人,必然对起居生活有所挑剔。随着生活水平的提高,人们对家居装修越来越考究。

日前,记者走进了威海

实德节能门窗展销厅,宽敞明亮的展厅内,各类门窗一应俱全,产品有实德三层中空内倒窗、高强度断桥铝合金门窗、高档木塑铝内开内倒窗、夏天不热的阳光房、各式商务门、电动卷帘门等产品,方便市民选购。

孙经理认为,不是市民不想更换品牌好、品质优的门窗,很可能是因为没有选

好对象。实德门窗自2003年开始代理大连实德型材和销售,所有产品均通过ISO9001产品质量体系认证,产品生产有严格的检测体系,优良的产品性价比更能为不同层次的顾客选到更好的门窗产品。多年来以质量求生存,以信誉求发展,赢得了业主及客户的广泛好评。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福

